

## 一刀天堂、一刀地狱

# 省城悄然兴起“赌石”

记者 王伟伟

“一刀富，一刀穷，一刀切出千万户”，这是人们在描绘“赌石”时的形象说法。如今，这种盛行在云南、缅甸地区的“赌石”活动，也走进了省城。市民花费数百元、上千元，便可挑选一块“原石”（包裹着风化皮的翡翠原石），经过切割，价格可能上升数十倍。

### 兴起：赌石“游戏”走进省城

记者探访省城了解到，合肥赌石市场兴起于三年前，以小规模和中低档翡翠“原石”为主，当前大约有3家左右。夏先生，庐江人，从事建材行业。一次缅甸之旅让他对“赌石”产生了浓厚的兴趣，据统计，他已在“赌石”里面投入了近十万元。

夏先生说，一个星期前，他在省城一家赌石店花100元买了块重约1斤多的石头，回家找人切割，里面呈现出绿色的翡翠色。拿到玉石店鉴赏时，那老板要花1万元购买。不过被夏先生婉言拒绝了。

夏先生给记者计算到，100元的石头，切割表皮后，还没经过加工便已飙升100倍。夏先生称，这算是他近期最成功的一次案例了。

### 市场：“翡翠原石”180元/公斤

为了揭开“赌石”神秘面纱，记者走访了省城赌石市场。马鞍山路茶叶市场旁，一块赌石的招牌吸引了记者的注意。“几百的石头，可价值几千、几万、几十万”这是招牌下方的一句话。

走进店内，记者看到大大小小的翡翠原石有序地排在货架上。谢刚是赌石店负

责人。他介绍，店内赌石分为“原石”与“开窗原石”。“原石的价格每公斤180元，‘开窗原石’的价格根据开窗那部分的品质，价格从5000元到50000元不等。有时候，店内也会进行竞拍，采取价高者得的模式。”

记者获悉，前来消费的群体一方面是爱好者，一方面是学习者，多以投资增值为主，真正想靠这发家致富的较少。

### 专家：“赌石”当做鉴赏，多看少买

安徽工业经济职业技术学院地质学院宝玉石教研室副主任、国家注册珠宝玉石质检师李孔亮表示，赌石在省城兴起，这与地域经济发展，以及市民的收入、理念相关。

对于购买，李孔亮认为，爱好者应当把赌石作为鉴赏，研究和学习。“建议买家多看少买，因为省城的卖家所售的赌石，多为缅甸等地区筛选下来的，真正的好料不多。”

## 主人电梯被困 “忠犬八公”来救人

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 昨日，合肥市民张先生致电本报热线，向我们叙述了一件发生在他身边的狗救主人的趣事。

据张老先生称，他的朋友老刘，七十来岁了，生平没什么爱好，就喜欢和他的爱犬呆在一起。11月18日下午，家住省城锻压机械厂南区的老刘溜完狗准备回家。老刘家住在八楼，年纪大了爬不动楼梯，于是乘电梯，让爱犬先走楼梯上去。老刘站在电梯里，还没反应过来，电梯突然停在了五楼。“老刘还以为到家了呢，谁知道是电梯出故障了，这下可把老刘急坏了。”张先生说。

小狗先回到家门口，左等右等等不来主人，急了就寻着气味到处找张老先生。小狗下到五楼，对着电梯叫了几声，又匆匆跑到楼下值班室门卫那里使劲地吠。张先生说道：“当时老刘的狗又是狂叫，又是摇尾巴，把门卫都搞糊涂了，于是跟着狗来到了五楼电梯口，发现被困的老刘，这才找来物业救了人。”张老先生最后还表示，老刘真是幸运，拥有这样一位聪明又忠心的好伙伴。

## 车“受伤”，物业难指望

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) 11月20日上午，省城亳州路世纪家园小区多名业主向本报反映，小区内有4辆车被人为划伤。“整个车门被划得全是印痕。”“感觉像是螺丝刀或者钥匙划的。”

据业主们说，该小区内多辆车都有被划伤的经历。“我的车都被划伤七次了！”“7月份的时候就有报纸报道过，现在还是总有车被划。”车辆被划伤这么多次，能不能通过监控设备来抓住肇事者？“我们小区没有摄像头。”业主说，他们曾多次要求物业安装摄像头，增加保安巡逻，物业却说没钱。“我们明明一直按时交物业费！”业主们对此非常不满，“停车费也一直按要求交，出了事却不管。”

该小区物业工作人员称，收取的物业费属于管理费，停车费实际为提供车位的费用，不包含安保。“我们小区比较旧，每年收上来的钱很多用在内部改造上。安装摄像头需要不少钱，我们现在在想办法压缩开支，争取2013年能安上。”物业工作人员说。



## 143路岗集终点站常年积水很深 乘客司机苦不堪言

星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图) 昨日，在合肥一家本土网站上，有网友反映合肥公交143路岗集终点站，仿佛是一个“废弃的垃圾站”，污水横流，道路泥泞。情况到底如何？昨日下午，记者乘坐143路公交车到达岗集终点站。一进岗集终点站，便看到一块空地，空地上满是污水，烂泥，路面上全是土路，坑坑洼洼，记者踮脚走，不远处是菜地，边缘堆积了很多垃圾。正在休息

的一位143路公交车司机告诉记者，终点站把司机害得不轻，“大污水坑很深(见图)，车子进站，必须经过，伤车，底盘、车轮都有一定伤害的。”

不仅如此，这位司机师傅还介绍道，晴天还好，蹭着脚就能过来，一遇到下雨天就糟糕了，要么就在车上备一双胶鞋，要么就不下车，宁愿不休息，也不想来趟这趟“浑水”。

在终点站工作的一位工作人员称，

“大水坑至少有两年多了，一直就没干过，常年都这样，一到夏天别提气味有多难闻了，现在天气冷了还好点。”

随后，记者将这一情况反映给合肥公交集团宣教处，一位工作人员称，143路岗集终点站的事情，他们已经清楚，“这地方一直都有修整，但是具体原因一直没有找到，我们会把情况反映给相关领导和部门，调查了解。”

## 优活华庭“两代居”俘获“70、80”后芳心

11月7日，高新区优活华庭全城公开认筹，并在合肥房产市场首推“两代居”概念，即“88平米的三室套搭配28平米或48平米的一室套，让父母这一代和我们这一代住在一起”。一时间掀起诸多热议，并凭借这一填补当前市场空白的户型搭配，俘获了诸多合肥70、80后置业群体的芳心。

提到“两代居”，或许很多市民对这个概念感到陌生，其实它又可称为“子母房”，有一套主套房(两或三室套)+一套次套房(一室套)组成，可平面连体，也可不在同一楼层或同一幢楼，它的特点是相互独立又分而不离，既可以享受夫妻亲密生活，又能多陪陪父母，父母还能帮助一起照顾小孩，既符合传统的东方家

庭模式，又能适应现代人的需要。

如今，优活华庭在充分探究中国人的居住习惯和生活经验后，倡导亲情回归，重新提出“两代居”居住理念，推出了88平米或114平方三房加28平米或者48平米一房的组合式户型，这是真正意义上的“两代居”。专业人士认为：这种户型显然有别于2006年以来“子母房”的设计思路和开发初衷，并进行了变革和优化，是对传统的一种回归，恰巧契合了当下中国年轻群体最为实际的居住需求，才得以引起购房者的广泛共鸣。

优活华庭项目负责人介绍：金濠优活城的“两代居”除了人性化地解决了户型上的问题外，更兼顾了三代人的生

活配套问题。为此，该项目在内部景观设计上考虑得十分周到，专门为小孩、老年人提供一个活动、交谈的场所。当然，除了小区内部配套外，金濠优活城特定的周边环境配套更是任何别的小区所无法比拟的，茶余饭后，一家人可以到天乐公园散步聊天，节假日也可以到大蜀山森林公园、董铺水库中的科学岛散步观景。另外，金濠优活城生活居住所必须的其他配套设施也非常齐全，菜市场、合家福超市近在咫尺，可以满足日常生活所需；梦园小学和中学、105医院和市一院分院，则为业主配备了成熟的教育和医疗配套。

**拍卖公告**  
受法院委托，我公司定于2012年12月11日上午10:00时在本公司拍卖大厅举行拍卖会，现公告如下：  
一、拍卖标的：合肥市潜山路470号泰康家园1幢1603室住宅一套，钢筋混凝土结构，建筑面积70.72㎡，参考价为41.3万元整。(保证金5万元整)  
二、咨询展示：自公告之日起到拍卖日前一天止  
三、公司地址：合肥市蒙城路73号天源大厦五楼  
四、联系电话：0551-4229444 4228444 13956060437(孔先生)  
安徽中微拍卖有限公司  
2012年11月21日

**皖能文星阁大酒店**  
诚聘 餐饮服务员工 总台服务员若干  
包吃住，薪酬面谈详询：2973126  
订房：3422909 订餐：3417988  
地址：合肥市徽州大道1011号

**安徽高拍有限公司 拍卖公告**  
受合肥市蜀山区人民法院委托，我公司定于2012年12月7日上午10时在安徽邮电职业技术学院多媒体1教室举行拍卖会，具体公告如下：  
一、拍卖标的：位于合肥市合经区云际路与清溪路口南瑞景1幢1103室房产一套。房屋产权证号：合产411674号，建筑面积180.08㎡(另有阁楼面积为79.47㎡无产权证)钢筋混凝土结构，保证金15万元。  
二、拍卖标的的预展时间：公告日至拍卖前日  
三、拍卖标的的展示地点：标的物所在地  
四、注意事项：有意竞买者须持本人身份证及相关有效证件于拍卖会前一日下午15:00时前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金按约定打入我公司指定账号(以保证金到账为准)，竞买不成功于拍卖会后七日内退还不计息。  
公司地址：合肥市包河区屯溪路251号世纪云际大厦A座1515室  
联系电话：0551-4651437 18949889036  
联系人：王经理  
安徽高拍有限公司  
二〇一二年十一月二十一日

**注销公告**  
六安群欣服饰有限公司经股东决定向公司登记机关申请注销，清算组已成立，请债权人自见报之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告。